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ÈÝìá 1. Óôï Êßíï êëçñþíïíôáé 20 áñéèìïß áðü ôïõò 1; 2; : : : ; 80 (äåí åíäéáöÝñåé ç óåéñÜ åîáãùãÞò ôùí

êëÞñùí êáé äåí ãßíåôáé åðáíÜèåóç ôùí êëÞñùí, ïðüôå êÜèå áñéèìüò áðü ôïõò 1; 2; : : : ; 80 åìöáíßæåôáé

ôï ðïëý ìéá öïñÜ). ¸íá áðïôÝëåóìá ôçò êëÞñùóçò åßíáé åðïìÝíùò Ýíá óýíïëï 20 áñéèìþí áðü ôïõò

1; 2; : : : ; 80. ¸íáò ðáßêôçò åðéëÝãåé 12 áñéèìïýò áðü ôïõò 1; 2; : : : ; 80 êáé óõìðëçñþíåé ôï äåëôßï ôïõ ìå

áõôïýò.

(á) Íá âñåèåß ï áñéèìüò ôùí äõíáôþí áðïôåëåóìÜôùí ôçò êëÞñùóçò ðïõ Ý÷ïõí ôï ðïëý 11 êïéíïýò

áñéèìïýò ìå ôï äåëôßï ôïõ ðáßêôç.

(â) Íá âñåèåß ï áñéèìüò ôùí äõíáôþí áðïôåëåóìÜôùí ôçò êëÞñùóçò ðïõ Ý÷ïõí áêñéâþò j êïéíïýò

áñéèìïýò ìå ôï äåëôßï ôïõ ðáßêôç.

ÈÝìá 2. Ñß÷íïõìå Ýíá óõíçèéóìÝíï æÜñé (êáíïíéêü åîÜåäñï) n öïñÝò êáé êáôáãñÜöïõìå ìå ôç óåéñÜ

ôéò åíäåßîåéò. ¸íá áðïôÝëåóìá åßíáé ìéá äéáôåôáãìÝíç n-áäá (i1; i2; : : : ; in), i1; i2; : : : ; in ∈ {1; 2; : : : ; 6}.

(á) Íá âñåèåß ôï ðëÞèïò ôùí áðïôåëåóìÜôùí (i1; i2; : : : ; in) óôá ïðïßá êáèÝíáò áðü ôïõò áñéèìïýò 2; 4; 6

åìöáíßæåôáé ôïõëÜ÷éóôïí ìéá öïñÜ.

(â) Íá âñåèåß ôï ðëÞèïò ôùí áðïôåëåóìÜôùí (i1; i2; : : : ; in) ãéá ôá ïðïßá éó÷ýåé i1 ≥ i2 ≥ : : : ≥ in.

ÈÝìá 3. Íá âñåèåß ôï ðëÞèïò ôùí áêÝñáéùí ëýóåùí ôçò åîßóùóçò

x1 + x2 + · · ·+ x�+1 = 2� − 1

ìå ôïõò ðåñéïñéóìïýò

0 ≤ xi ≤ 1; i = 1; 2; : : : ; � − 1

x� ≥ 0

x� ≤ x�+1 ≤ x� + 1:

ÈÝìá 4. ¸óôù �� ôï ðëÞèïò ôùí óõíäõáóìþí 2� + 2 áíÜ � ìå åðáíÜëçøç ôùí óôïé÷åßùí ôïõ Ω =

{!1; !2; : : : ; !2�+2} üðïõ ôá óôïé÷åßá !1; !2; : : : ; !2� åðéôñÝðåôáé íá åìöáíßæïíôáé ôï ðïëý ìéá öïñÜ

ôï êáèÝíá, ôï óôïé÷åßï !2�+1 åðéôñÝðåôáé íá åìöáíßæåôáé ôï ðïëý äõï öïñÝò êáé ôï óôïé÷åßï !2�+2

åðéôñÝðåôáé íá åìöáíßæåôáé ðïëëáðëÜóéï ôïõ 3 áñéèìü öïñþí (0 Þ 3 Þ 6 Þ : : :).

(á) Íá õðïëïãéóôåß ç ãåííÞôñéá óõíäõáóìþí Á(t) =
∑∞

�=0 ��t
�.

(â) Íá õðïëïãéóôåß ç äéáöïñÜ �� − ��−1, � ≥ 1.

(ã) Íá õðïëïãéóôåß (äçë. íá âñåèåß êëåéóôüò ôýðïò ãéá) ôï �� .

ÍÁ ÃÑÁÖÏÕÍ ÏËÁ ÔÁ ÈÅÌÁÔÁ ÓÅ 2 ÙÑÅÓ. ÊÁËÇ ÅÐÉÔÕ×ÉÁ!
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